

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)由袁偉豪(Ben)、黃智雯、錢嘉樂、楊詩敏(蝦頭)等合演六場舞台劇《今晚打老虎》前晚首場演出。姚子羚入行前都演過舞台劇，她又提議最好集合「胡說八道會」的成員合演一部舞台劇，建議演些巴辣角色，杏兒就想自薦做少女，笑言因不再少女了。



劉德華送來花牌道賀。



多位圈中人送上花牌祝演出成功。



姚子羚(左)和胡杏兒(右)表示支持《今晚打老虎》每位演員。

## 提議「胡說八道會」合演舞台劇

# 子羚想試巴辣角色 杏兒自薦做少女

前晚不少圈中人前往捧場，計有胡杏兒、姚子羚、李施樺等，而送來花牌道賀有劉德華、鄭伊健、草蜢、王祖藍與太太李亞男。

姚子羚和胡杏兒齊齊受訪，問到是否專誠來捧好姐妹智雯場，兩人表示跟Ben、蝦頭都很好，總之每個都支持，至於兩人有否興趣做舞台劇？姚子羚謂：「未入行時已經演過，但屬小型玩票性質，已忘記當時扮演什麼角色，只記起同蘋果有關，似是很藝術。」

子羚提議最好集合「胡說八道會」的成員杏兒、胡定欣、胡蓓蔚(豹嫂)及智雯合演一部舞台劇，一旁的杏兒笑問：「那要演什麼角色？是否以前年代的『可憐天下父母心』。」說到舞台劇的尺度較大，子羚謂：「要視乎尺度底線，全裸比較難，自問沒有這樣美好的身段，我建議演些巴辣角色，最巴辣就由豹嫂、智雯去演，因她們甚少做這類角色，定欣可做楚楚可憐的姑娘。」杏兒自薦做少女，笑言因不再少女了。

### 張寶兒淡然看男友親熱戲

張寶兒掛上後台證出現，問她是否幫男友Ben打點一切？她謂：「不是，剛巧不用開工便來支持，(有否親自煲湯水給男友?)好多朋友都有心煲湯給他，後台放滿食物，(男友心情緊張嗎?)不知道，但我就好期待，因見到他們排練時已很有火花，充滿喜劇性，(有見到男友和智雯的親熱戲嗎?)在後台的電視看到，(睇到眼火爆?)沒有，電視太細看得不清楚，就算見到都不會尷尬，他更親密的都拍過，況且現在是做周文賓，並非袁偉豪身份。」



張寶兒期待看男友袁偉豪的演出。



李施樺(右)亦有前來捧好友場。

## 陳偉霆唱《野狼Disco》成熱話 泳兒認為每個市場喜好不同



陳百祥夫婦出席慈善晚宴。

香港文匯報訊(記者達里)泳兒、蔣嘉瑩與施匡翹前晚出席仁愛堂慈善晚宴，自演唱會後休息了一段時間的泳兒，表示有學習拍片做vlog，做歌手無論在什麼時候都要準備好。對於陳偉霆在內地翻唱《野狼Disco》成為熱話，泳兒表示每個市場的喜好有不同，如有機會和合適的歌，她也想嘗試一下唱。

自認是慳家的泳兒，早前趁旅行時順道拍短片，她說：「自己去旅行就會好休閒，但如果自掏腰包拍片就會分秒必爭，由朝早六點拍到夜臨臨睡前，多謝有義氣的朋友陪我一齊去完成。」問到為何不叫公司出錢，泳兒稱拍短片是自己的興趣，希望拍到有一日公司會主動幫她找贊助。

提到同門師兄陳偉霆在內地翻唱《野狼Disco》成為熱話，泳兒表示每個市場的喜好都不同，說：「歌手唱，都要大眾接受，有時我都會鑽牛角尖，怎樣將大眾和個人喜好之間拿到平衡，當年我首《我的回憶不是我的》，都覺得首歌不太合適，但原來大家又好鍾意，做音樂都是帶歡樂給大家。」泳兒稱以陳偉霆在內地的受歡迎程度，一定帶給觀眾很多娛樂，說：「都替他開心，他有今日的成就都經過好刻苦耐勞。」至於泳兒有沒有膽量挑戰這種歌曲，她笑道：「如果夾我聲線都OK，做藝人要食得鹹魚抵得渴，歌曲有它的命運，我入行都15年，什麼都可以試。」

### 施匡翹低胸亮相後怕遭算賬

施匡翹與師姐蔣嘉瑩結伴亮相，施匡翹一襲透視低胸裙盡顯美好身材，令人眼前一亮，她尷尬地表示試衫時沒有這種效果，可能沒有內衣承托，現在擔心被經理人怪責，以後都要穿樽領衫。師姐蔣嘉瑩就鼓勵她不用介意，最重要穿出來的效果靚。下周會拍新歌MV的施匡翹，希望可以在情人節前推出，問到會否在MV中性感上陣，她說：「希望

不會吧，今次是一個意外，現在我好尷尬，有點不慣又不敢亂動。」

▶自演唱會後休息了一段時間的泳兒，表示有學習拍片做vlog。



施匡翹(左)與師姐蔣嘉瑩(右)結伴亮相。

## 初戀是兒童心理女醫生 胡鴻鈞釋除許廷鏗疑慮

香港文匯報訊(記者阿祖)胡鴻鈞昨日到新城電台宣傳新歌《沒身份妒忌》，他報喜表示這首由他創作的新歌推出4日已打入各大音樂平台首五位，MV更突破10萬人次瀏覽，令他好高興，他坦言之前有一年沒出新歌，怕



胡鴻鈞。

會流失粉絲，今次將一切疑慮擱走。他透露現有計劃加快推出其他歌，會勤力點寫歌：「即使手頭上有貨，但多些歌可以多點選擇，總之靈感一到便會錄下來。」

今次新歌以他跟初戀「醫生」的故事為題，其密友兼是牙醫的許廷鏗則「控訴」被他搵笨，胡鴻鈞哈哈大笑說：「那我講得清楚點，對方是位兒童心理女醫生了，應該可以釋除他的疑慮了！」提到被爆出他跟蔡思貝拍拖，許廷鏗傷心地表示從此少了個雀友，胡鴻鈞笑說：「我還健在，新年都想約雀局，想發新年財，錢太多不介意就漏些給我，來接濟窮人。」

今個春節假期，胡鴻鈞將陪家人到海南島探親，由於了解到最近流感高峰期，他指大家都要注意身體，尤其之前自己受過傷要更加注意，會勤洗手、戴口罩、多飲水以及保暖，而他亦有內地工作接洽中，但會看公司如何安排。

## Jessica 澳門開騷特設簽名會

香港文匯報訊 韓國女星鄭秀妍(Jessica)一直活躍於韓國音樂、綜藝以至時裝潮流界，Jessica將於2月22日假澳門百老匯舞台舉行《Jessica Jung special live house in Macau》。這次是Jessica連續第三年來澳門開騷，可見她對港澳地區的粉絲非常寵愛。屆時Jessica除了會演唱多首歌曲外，更會跟粉絲大玩互動遊戲，相當窩心。粉絲有機會抽到跟Jessica拍攝團體合照、參加簽名會，並有機會獲得Jessica簽名海報或CD，福利極具吸引力。

以擦出新火花。另外，Jessica亦為時尚達人，除創立旗下品牌「BLANC & ECLARE」兼任總裁和創作總監，更曾奪得「搜狐時尚盛典一年度亞洲時尚偶像獎」、「Style Icon Awards-Top 10 Style Icons」等獎項，可見其人氣大熱。

Jessica是女團少女時代前成員，自Solo出道後，發佈了《With Love, J》、《Wonderland》、《My Decade》等多張音樂專輯，當中的《Fly》、《Wonderland》更大受歡迎。最近，Jessica亦推出了新的數位單曲《Call Me Before You Sleep》並分為韓文及日文版本，盡顯其語言能力之餘，更找來Girlboy與CrazyBoy合作兩個不同版本



Jessica連續三年到澳門開騷。



吳業坤

## 吳業坤打機致近視變深

香港文匯報訊(記者李思穎)吳業坤(坤哥)昨日到電台宣傳新歌《玩具成熟時》，已跟星娛樂唱片公司約滿的他，已有九個月沒有派台歌，他坦言：「做直播節目時緊張到冒汗，這首歌是在星娛樂最後一首作品，雖然前公司經理人變更，但很感激公司同事仍很照顧我。」有關未來動向，坤哥透露正與其他唱片公司掛

洽，預計農曆年後可以公佈新去向。坤哥表示新歌內容講述拋棄兒時玩具，轉變為一個成熟男人過程，笑問他否玩過吹氣公仔，他笑說：「沒有，我喜歡《魔雪奇緣》角色Elsa，都是金髮美女，其實陪我成長是遊戲機，以前每晚打機打到好興奮，結果有深近視，但我不戴眼鏡，大家又未必記得我，人生就是這樣奇妙。」